

2024 年 4 月 17 日 ニッケ ( 日本毛織株式会社 ) コード番号 3201 大阪市中央区瓦町 3 丁目 3-10 https://www.nikke.co.jp/

## **NEWS RELEASE**

## 株式会社東洋紡カンキョーテクノの株式取得に関するお知らせ

当社は、株式会社東洋紡カンキョーテクノ (https://www.kankyotec.toyobo.co.jp/ 英文名: Toyobo Kankyo Techno Co., Ltd. 以下、「東洋紡カンキョーテクノ」)の発行済株式の100%を東洋紡エムシー株式会社より取得しグループ会社とすることを本日決定致しましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 株式取得の理由

当社は、中長期ビジョン「ニッケグループ RN (リニューアル・ニッケ) 130 ビジョン」において自動車・環境関連事業を産業機材事業分野の成長ドライバーと位置づけ、成長市場に向けて独自性のある製品やサービスを提供することにより収益拡大を推し進めております。

一方、東洋紡カンキョーテクノは、「21世紀の地球環境への貢献」を理念とし、「食料」「エネルギー」「環境」の3つの課題に対し、自社の技術をフルに活用して機能性と利便性を付与したフィルターを提供することにより、21世紀の快適な地球環境の創造に貢献しています。

今回のグループ会社化を機に、両社の製造技術を共有し相互に活用することで、お客さまをはじめ関係者の皆さまに、今まで以上により良い製品とサービスをお届けし、ニッケグループの企業価値向上に努めてまいります。

## 2. 東洋紡カンキョーテクノの概要

(1) 商号 株式会社東洋紡カンキョーテクノ

(2) 本社所在地 大阪府大阪市中央区久太郎町二丁目4番27号 堺筋本町 TF ビル5階

(3) 代表者 山本 幸男

(4) 設立年月日 1993 (平成5) 年6月

(5) 資本金 90 百万円

(6) 事業内容 集塵機器、エアフィルター等の加工・販売

(7) 従業員数 84名

以 上

≪本件に関する問い合わせ先≫

日本毛織株式会社 産業機材事業本部 管理部長 徳永 洋介 Tel: 06-6205-6682